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میلی برایت، کاپیتان و مدافع باسابقه تیم ملی زنان 
انگلیس، پس از ۸۸ بازی ملی، بازنشستگی خود از فوتبال 
بین‌المللی را اعام کرد. او این خبر را در پادکست خود 
اعلام کرد و پیش‌تر در کنفرانس خبری لیگ قهرمانان زنان 
اروپا گفته بود که همیشه برای تیم ملی در دسترس بوده، 
اما باید تصمیم درستی بگیرد. بریت بخشی از تیمی بود که 
در یورو زنان ۲۰۲۲ قهرمان شد و در غیاب لیا ویلیامسون، 

تیم را تا فینال جام جهانی ۲۰۲۳ هدایت کرد. او اولین بازی 
خود برای شیرهای انگلیس را در سپتامبر ۲۰۱۶ انجام داد و 
پیش از یورو ۲۰۲۵ از تیم ملی فاصله گرفت، زیرا احساس 
می‌کرد نمی‌تواند صددرصد توان فیزیکی و ذهنی خود را 
به تیم اختصاص دهد. میلی برایت گفت: »دهه گذشته با 
پیراهن تیم ملی فراتر از تصورم بود و تجربه‌ای فوق‌العاده 
برایم به ارمغان آورد. اما همه چیز در فوتبال روزی به پایان 

می‌رسد و وقت آن رسیده تا بازنشسته شوم و تمرکز کامل 
خود را روی باشگاهم، چلسی، بگذارم.« سرمربی تیم ملی، 
سارینا ویگمن، میلی برایت را یک »افسانه انگلیس« خواند 
و افزود: »او نه‌تنها با تعداد زیادی جام و افتخار، بلکه با 
رفتار و رهبری خود، تأثیری بی‌نظیر بر فوتبال زنان گذاشته 
است. حتی اگر حضورش در تیم ملی پایان یافته باشد، 

هنوز سهم بزرگی برای فوتبال دارد.«
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پروژه جدید نیوکاسل افتتاح شد
نیوکاسل یونایتد اعلام کرد تیم زنان این باشگاه از 
این پس در پایگاه تمرینی جدید واقع در مجموعه 
ورزشی کوکرین پارک دانشگاه نیوکاسل تمرین 
خواهند کرد. این مکان، فاصله جغرافیایی تیم 
زنان را با تیم اصلی و آکادمی کاهش داده و امکانات 
اختصاصی تمرینی، پزشکی و مراقبت از بازیکنان 
را فراهم می‌کند. گریس ویلیامز، مدیر تیم زنان 
باشگاه، در بیانیه‌ای گفت: »افتتاح این پایگاه 
فرصتی عالی برای ایجاد امکانات حرفه‌ای است 
که به پیشرفت تیم هم در زمین بازی و هم خارج 
از آن کمک می‌کند. از دانشگاه نیوکاسل برای 
حمایت‌شان سپاسگزاریم و منتظر ادامه همکاری 
هستیم.« ویلیامز تابستان امسال پس از دو سال 
فعالیت در کریستال پالاس به نیوکاسل پیوست. 
پروفسور جین رابینسون، معاون دانشگاه در امور 
مشارکت و جامعه، افزود: »همکاری با تیم‌های 
زنان نیوکاسل، فرصت بسیار خوبی برای گسترش 
این مشارکت و حمایت از موفقیت‌های تیم‌های 
زنان باشگاه است. ما مشتاق توسعه این همکاری 

» . هستیم

 تیلور هینگز به اردوگاه 
تیم ملی انگلیس پیوست

سارینا ویگمن، سرمربی تیم ملی زنان انگلیس، 
فهرست ۲۵ نفره بازیکنان تیم را اعلام کرد که شامل 
تیلور هینگز، مدافع آرسنال، بود. این انتخاب 
بسیاری را شگفت‌زده کرد، زیرا هینگز از زمان انتقال 
تابستانی خود از لیورپول، فرصت زیادی برای بازی 
در تیم آرسنال نداشته و پیش‌تر اعلام کرده بود به 
تیم ملی جامائیکا وفادار است. ویگمن در کنفرانس 
خبری توضیح داد که گفت‌وگوهای طولانی با هینگز 
داشته و این بازیکن ۲۶ ساله تصمیم دشواری برای 
انتخاب ملیت خود گرفته است. وی گفت: »تیلور 
مسیر استعدادهای جوانان انگلیس را گذرانده و 
همچنین دارای دو ملیت است. ما مدتی است 
او را زیر نظر داریم و می‌خواستیم او را در این 
چرخه جدید ببینیم. او چپ پاست و می‌توانیم از 
استعدادش بهره ببریم.« هینگز با شور و اشتیاق به 
اردوگاه شیرهای انگلیس پیوسته و قصد دارد شانس 
خود را برای حضور در ترکیب اصلی بررسی کند. 
ویگمن افزود: »فرآیند برای هینگز دشوار بود، اما 
او بسیار هیجان‌زده است که با تیم تمرین کرده 
و با سایر بازیکنان در موقعیت خود رقابت کند.« 
دو بازیکن تازه‌وارد دیگر نیز در این فهرست حضور 
دارند: کیتی رید، هم‌تیمی هینگز در آرسنال و 
لوسیا کندال از استون ویا. انگلستان در ادامه 
سال، دوستانه‌هایی با برزیل، استرالیا، چین و غنا 
برگزار خواهد کرد؛ این اولین مسابقات تیم پس از 
قهرمانی در یورو زنان ۲۰۲۵ و دفاع از عنوان قهرمانی 

۲۰۲۲ خواهد بود.

بارسلونا وضعیت ایوا پایور را روشن کرد
باشگاه بارسلونا تأیید کرد که ستاره تیم، ایوا پایور، 
دچار آسیب رباط صلیبی )ACL( نشده است. 
پیش‌تر رسانه‌های اسپانیایی گزارش داده بودند 
که این مهاجم لهستانی در پیروزی مقابل اتلتیکو 
مادرید، دچار آسیب جدی زانو شده است. پس 
از انجام آزمایش‌ها و اسکن‌های پزشکی، باشگاه 
اعام کرد مشکل پایور مربوط به »مجموعه 
پشت‌جانبی زانوی راست« است و آسیب دیگری 
وجود ندارد. درمان به صورت محافظه‌کارانه انجام 
خواهد شد و زمان تقریبی بازگشت او بین چهار 
تا شش هفته است. بدین ترتیب، اگر همه چیز 
طبق برنامه پیش برود، پایور پیش از کریسمس به 
میادین بازخواهد گشت. پایور پیش از آسیب‌دیدگی 
مقابل اتلتیکو گلزنی کرده بود و تا کنون ۵۲ گل 
در ۵۶ بازی برای بارسلونا ثبت کرده است. وی 
اخیراً جایزه گرد مولر را برای بیشترین گل‌زده در 
یک سال تقویمی دریافت کرد. در صورت بازگشت 
چهارهفته‌ای پایور، او می‌تواند در دیدار بارسلونا 
مقابل چلسی در لیگ قهرمانان اروپا در ۲۰ نوامبر 
به میدان برود. او همچنین دیدارهای دوستانه 
لهستان مقابل هلند و ولز در اواخر اکتبر را از دست 
خواهد داد. این خبر برای هواداران بارسلونا و فوتبال 
زنان، خبر خوبی به شمار می‌رود و نگرانی‌ها درباره 
 آسیب‌دیدگی طولانی‌مدت این ستاره را برطرف 

کرده است.

اعلام جرایم انضباطی در هفته 
چهارم لیگ برتر فوتسال

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال آرای هفته چهارم 
لیگ برتر فوتسال بانوان را اعام کرد. بر اساس 
این گزارش، اسامی بازیکنان و تیم‌های متخلف به 

شرح زیر است:
زهرا لطف‌آبادی )پالایش نفت آبادان(: دریافت کارت 

قرمز و جریمه نقدی به مبلغ 30.000.000 ریال
زینب آلبوعلی )پالایش نفت آبادان(: دریافت کارت 

قرمز و جریمه نقدی به مبلغ ۳0.000.000 ریال
راضیه سادات جزایری )سپاهان(: دریافت کارت زرد 

و جریمه نقدی به مبلغ ۱0.000.000 ریال
بهاره آبرویی )پالایش نفت اصفهان(: دریافت کارت 

قرمز و جریمه نقدی به مبلغ ۳0.000.000 ریال
سعیده طالبی )مدیر پالایش نفت اصفهان(: دریافت 

کارت قرمز و جریمه نقدی به مبلغ ۳0.000.000 ریال
کلیه آرای صادره قطعی و لازم‌الاجرا است.
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گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

تیم ملی فوتبال دختران نوجوان 
ایران، در دومین دیدار سرنوشت‌ساز 
از مرحله انتخابی جام ملت‌های 
آسیا، برابر تیم ملی کویت به میدان 
خواهد رفت. این دیدار در حالی 
برگزار می‌شود که شاگردان شادی 
مهینی، سرمربی تیم ملی، دروازه‌بان 
شماره یک خود، الینا شهبازی 
را به دلیل اخراج در بازی قبلی 
مقابل عربستان سعودی، در اختیار 

نخواهند داشت.
شهبازی، در جریان بازی با عربستان 
و در پی خطایی که منجر به دریافت 
کارت قرمز شد، از همراهی تیم در 
این دیدار حساس محروم شده 

است. این اتفاق ناگوار، کادر فنی 
و بازیکنان را با چالشی غیرمنتظره 

روبه‌رو کرده است.
تیم ملی  اردوگاه  این حال،  با 
ایران، به رغم این غیبت اجباری، 
چندان نگران به نظر نمی‌رسد. 
یکتا نهنگ، دروازه‌بان جانشین، 
در دقیقه ۷۰ دیدار قبلی به جای 
شهبازی وارد زمین شد و با عملکردی 
تحسین‌برانگیز، امیدواری‌ها را برای 

این دیدار حساس افزایش داد.
نهنگ در آن دیدار، با چند واکنش 
حیاتی و مهار توپ‌های حساس، 
دروازه ایران را بسته نگه داشت و 
نشان داد که از توانایی و اعتماد به 
نفس لازم برای مدیریت فشار و بازی 
در مسابقات بین‌المللی برخوردار 
است. عملکرد او در شروع مجددها 
و ضدحملات نیز مورد توجه کادر فنی 

قرار گرفت و آنها را به توانایی‌های 
این دروازه‌بان جوان بیش از پیش 

ساخت. مطمئن 
لازم به ذکر است که تیم ملی ایران، 
دروازه‌بان سومی به نام سما نوروزی 
از بوشهر را نیز در فهرست خود دارد، 
اما با توجه به عملکرد درخشان یکتا 
نهنگ در بازی مقابل عربستان، به 
نظر می‌رسد که این دروازه‌بان، 
گزینه اصلی کادر فنی برای ایستادن 
در قفس توری در دیدار مقابل کویت 

باشد.
حضور نهنگ در این بازی، فرصتی 
مغتنم برای محک زدن توانایی‌های 
او در نقش شماره یک تیم و افزایش 
اعتماد به نفس او در این جایگاه 
حساس محسوب می‌شود. کادر فنی 
تیم ملی امیدوار است که با توجه به 
هماهنگی خوبی که نهنگ با خط 

دفاعی تیم دارد و همچنین تجربه‌ای 
که در دیدار قبلی کسب کرده است، 
تیم ملی ایران بتواند با ارائه یک 
نمایش منسجم و استفاده بهینه از 
فرصت‌های گلزنی، دومین پیروزی 
خود را در مرحله انتخابی جشن 
بگیرد و گامی بلند به سوی صعود 
به مرحله نهایی جام ملت‌های 

بردارد. آسیا 
این بازی فرصتی است تا بازیکنان 
و کادر فنی تیم ملی نشان دهند که 
این تیم، با وجود غیبت دروازه‌بان 
اصلی، می‌تواند به موفقیت ادامه 
دهد و روند صعود به مرحله نهایی 
کند.  تضمین  را  ملت‌ها  جام 
همگان امیدوارند که یکتا نهنگ 
با عملکردی درخشان، جای خالی 
شهبازی را پر کرده و نقشی کلیدی 

در پیروزی تیم ملی ایفا کند.

شاگردان مهینی بدون شماره یک به مصاف کویت می‌روند

یکتا نهنگ در آزمونی بزرگ
سوژه

تیم ملی فوتبال دختران نوجوان ایران 
در آغاز رقابت‌های مرحله انتخابی 
جام ملت‌های فوتبال زیر ۱۷ سال 
آسیا، موفق شد با نمایشی درخشان 
و حساب‌شده، تیم ملی عربستان را 
با نتیجه ۲ بر صفر شکست دهد و گام 
نخست را با اقتدار بردارد. این دیدار 
شامگاه دوشنبه ۲۱ مهر ۱۴۰۴، ساعت 
۲۰:۴۵ به وقت تهران در شهر دمام 

برگزار شد. عربستان 
این نخستین تقابل رسمی دو تیم در 
رده نوجوانان و از اهمیت ویژه‌ای برای 
هر دو کشور برخوردار بود. شاگردان 
شادی مهینی با ترکیبی از بازیکنان 
جوان و باانگیزه وارد میدان شدند و 

در نهایت با گل‌های یسنی جعفرنیا و 
تانیا قربانی به پیروزی رسیدند.

ترکیب اولیه تیم ملی ایران در این 
دیدار به شرح زیر بود: الینا شهبازی، 
ویانا حق‌شناس، ویان کمانگر، یسنی 
جعفرنیا، فاطمه لطف‌زاده، مهرسا 
براری، سارا رهنما، تانیا قربانی، ترنم 
انصاری، دینا قربانی و مریم خلیلی.

نیمه نخست با بازی محتاطانه دو 
تیم آغاز شد. در حالی‌ که عربستان 
در دقیقه ۱۲ با شوت دانه الضحیان 
نخستین خطر را روی دروازه ایران ایجاد 
کرد، توپ او با اختلاف از کنار دروازه 
به بیرون رفت. در ادامه، تانیا قربانی 
از پشت محوطه جریمه  و از فاصله 
حدود ۲۷ متری دروازه عربستان را 
هدف گرفت اما توپش با اختلاف 

اندک از بالای دروازه گذشت.
بازی در میانه میدان متعادل دنبال 
می‌شد تا اینکه لحظه‌ای از درخشش 
فردی سرنوشت دیدار را تغییر داد. 
فاطمه لطف‌زاده با حرکتی انفجاری 

وارد محوطه جریمه عربستان شد و 
توسط مدافع حریف متوقف گردید 
تا داور نقطه پنالتی را نشان دهد. 
یسنی جعفرنیا پشت توپ ایستاد و با 
ضربه‌ای دقیق از سد دروازه‌بان دیما 
شیخ گذشت تا ایران در دقیقه ۳۵ 

پیش بیفتد.
ملی‌پوشان نوجوان ایران نیمه دوم 
را نیز هجومی آغاز کردند. تنها یک 
دقیقه پس از شروع بازی، ترنم 
انصاری در موقعیتی مناسب توپ را 
مستقیم به بدن دروازه‌بان کوبید، 
اما دو دقیقه بعد اشتباه مدافعان 
شد.  دوم  گل  زمینه‌ساز  عربستان 
این بار تانیا قربانی با فرصت‌طلبی 
خاص خود توپ را درون دروازه جای 

داد و حساب کار را ۲ بر صفر کرد.
در دقیقه ۶۸ اتفاق غیرمنتظره‌ای رخ 
داد؛ الینا شهبازی دروازه‌بان ایران 
هنگام دفع توپ، آن را خارج از محوطه 
لمس کرد و داور با نشان دادن کارت 
قرمز مستقیم او را از زمین اخراج 

کرد. با وجود ۱۰ نفره شدن، شاگردان 
مهینی نظم دفاعی خود را حفظ کردند 
و اجازه ندادند عربستان از برتری 
عددی‌اش استفاده کند. در دقایق 
پایانی نیز تیم ایران با مدیریت زمان و 
دوندگی بازیکنان خط هافبک، برتری 
خود را حفظ کرد تا در پایان با نتیجه 
۲ بر صفر زمین را ترک کند. تیم ملی 
فوتبال دختران ایران با این پیروزی 
ارزشمند، سه امتیاز حساس را کسب 
کرد و امیدهای خود را برای صعود به 
مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا 
افزایش داد. ملی‌پوشان کشورمان 
در دومین دیدار خود چهارشنبه ۲۳ 
مهرماه ساعت ۱۶:۴۵ به وقت تهران 
به مصاف تیم ملی کویت خواهند 

. فت ر
شاگردان شادی مهینی امیدوارند 
با تداوم نمایش‌های خوب خود، 
بتوانند در نخستین حضور رسمی در 
این رقابت‌ها، صعودی تاریخی را برای 

فوتبال زنان ایران رقم بزنند.

پیروزی شیرین مقابل عربستان؛ در انتظار برای شکار کویت

شروع مقتدرانه ایران در انتخابی جام ملت‌های آسیا

در دقیقه ۶۸ 
الینا شهبازی 
دروازه‌بان 
ایران هنگام 
دفع توپ، 
آن را خارج از 
محوطه لمس 
کرد و داور با 
نشان دادن 
کارت قرمز 
مستقیم او را 
از زمین اخراج 

کرد

تیم ملی نوجوانان دختر ایران در دومین دیدار مرحله 
انتخابی جام ملت‌های فوتبال زیر ۱۷ سال آسیا، به 
مصاف تیم ملی کویت خواهد رفت. بررسی عملکرد 
کویت در بازی‌های اخیر نشان می‌دهد که شاگردان 
شادی مهینی با چالشی جدی مواجه خواهند شد، 
هرچند که نقاط ضعف مشخصی در تیم کویت وجود دارد.
در آخرین دیدار رسمی، تیم ملی کویت مقابل لبنان 
به شدت متحمل شکست شد و نتیجه بازی ۹ بر صفر 
به سود لبنان رقم خورد. لبنان از همان ابتدای بازی 
هجومی ظاهر شد و توانست در دقیقه ۱۱ گل اول خود را با 
ضربه سر سارا عیسا از روی کرنر به ثمر برساند. تنها هشت 
دقیقه بعد، گال ابو محلب با شوتی از راه دور اختلاف را دو 

برابر کرد و کویت هیچ پاسخی نداشت.
لبنانی‌ها در دقیقه ۲۴ و ۲۷ نیز با حرکات تهاجمی خود 
دروازه کویت را باز کردند؛ یاسمین حبّال با یک شوت 
دقیق و سپس شوت دیگر ابو محلب از زاویه‌ای تند، 
دروازه کویت را باز کردند تا تیم کویت در نیمه اول، 
چهار گل دریافت کرده باشد. در نیمه دوم، سارا عیسا 
دوباره درخشش خود را نشان داد و با دو گل دیگر، تعداد 
گل‌های لبنان را به شش رساند. گل‌های پایانی توسط 
انگی بوستانی )۸۱(، یارا گیتانی )۸۳( و کالینا عثمان )90+1( 
ثبت شد تا تیم کویت بدون ثبت گل، شکست سنگینی 

را تجربه کند.
این نتایج نشان می‌دهد که تیم کویت در برابر تیم‌های 
تراز بالای آسیا، ضعف‌های جدی در خط دفاع و هماهنگی 
بازیکنان دارد، به ویژه نحوه برخورد با کرنرها و شوت‌های 

از راه دور، نقاط آسیب‌پذیر آنها را آشکار می‌کند.
با توجه به این آمار، تیم ملی ایران با برنامه‌ریزی درست و 
بهره‌گیری از نقاط قوت خود می‌تواند از ضعف‌های کویت 
نهایت استفاده را ببرد و به دنبال کسب پیروزی و افزایش 

شانس صعود به مرحله نهایی باشد.

کویت دیوار بلندی نیست

پرواز آزاد!

ــی  ملـ ــم  تیـ ــرمربی  سـ ــریف،  شـ ــه  فاطمـ
ــن  ــوان، از آخریـ ــران نوجـ ــال دختـ فوتسـ
ــازی تیم پیش از اعزام  ــت آماده‌سـ وضعیـ
ــر داد و  ــیایی بحرین خبـ ــه بازی‌های آسـ بـ
ــمین مرحله از  ــی ششـ ــت: »اردوی فعلـ گفـ
ــه متصل به  ــت کـ ــازی ماسـ برنامه آماده‌سـ
ــت مرحله  ــت. در مجموع هشـ ــزام اسـ اعـ
ــرای  بـ ــت  نخسـ اردوی  دو  ــتیم؛  داشـ اردو 
ــوم  ــود و از مرحله سـ ــان بـ ــاب بازیکنـ انتخـ
ــون در  ــدیم. اکنـ ــازی شـ ــاز آماده‌سـ وارد فـ
ــم و ۲۸ مهر عازم  ــرار داریـ ــی قـ اردوی نهایـ
ــتین مسابقه  ــد. نخسـ بحرین خواهیم شـ

ــود.« ــان برگزار می‌شـ ــز اول آبـ ــا نیـ مـ
ــح  ــابقات توضیـ ــاختار مسـ ــاره سـ وی دربـ
ــور تیم‌های چین،  ــا با حضـ داد: »رقابت‌هـ

ــن و ایران  ــگ، بحریـ ــه، هنگ‌کنـ چین‌تایپـ
ــود. پس  ــزار می‌شـ ــورت دوره‌ای برگـ به‌صـ
ــای اول تا  ــه گروهی، تیم‌هـ ــان مرحلـ از پایـ
ــال با هم روبه‌رو  ــارم برای صعود به فینـ چهـ
ــر بخواهیم برای  ــوند. در مجموع اگـ می‌شـ
ــم باید شش بازی  ــی تاش کنیـ قهرمانـ
ــا ۱۴ بازیکن نهایی  ــم. تیم ما بـ انجام دهیـ
ــد کرد.« ــرکت خواهـ ــابقات شـ در این مسـ

ــریف در ادامه درباره دیدارهای تدارکاتی  شـ
ــا  مـ ــتانه  ــای دوسـ بازی‌هـ ــام  ــت: »تمـ گفـ
ــا تیم‌های رده  ــت. ابتدا بـ ــی بوده اسـ داخلـ
ــنی جوانان بازی کردیم و سپس مقابل  سـ
ــه ایران‌زمین  ــالان از جملـ تیم‌های بزرگسـ
ــبختانه  ــدان رفتیم که خوشـ ــه میـ ملارد بـ
ــه پیروزی  ــتانه بـ ــابقات دوسـ در تمام مسـ

رسیدیم.«
ــاره به تمایل تیمش برای برگزاری  او با اشـ
ــی  ــزود: »خیلـ ــی افـ ــای بین‌المللـ دیدارهـ
ــد  ــزام چنـ ــتیم پیش از اعـ ــت داشـ دوسـ

ــیم، اما به دلیل  ــته باشـ بازی خارجی داشـ
ــاده نبودن  ــن رقابت‌ها و آمـ ــودن ایـ ــا بـ نوپـ
ــم  فراهـ آن  ــکان  امـ ــیایی،  آسـ ــای  تیم‌هـ
ــام دیدار  ــن برای انجـ ــد. حتی با بحریـ نشـ
ــتانه مذاکره کردیم اما پذیرفته نشد.  دوسـ
ــات، حمایت  ــر امکانـ ــال از نظـ ــن حـ ــا ایـ بـ
فدراسیون و روند تمرینات، شرایط بسیار 

داریم.« ــی  مطلوبـ
ــرمربی تیم ملی دختران نوجوان درباره  سـ
ــرد: »بزرگترین  ــار کـ ــا اظهـ ــناخت از رقبـ شـ
ــت  ــایر تیم‌هاسـ ــنایی با سـ چالش ما ناآشـ
ــتین بار  ــرای نخسـ ــا بـ ــن رقابت‌هـ ــون ایـ چـ
ــوع برای  ــود. البته این موضـ ــزار می‌شـ برگـ
ــد و می‌تواند  ــدق می‌کنـ ــورها صـ ــه کشـ همـ
ــف. با  ــم نقطه‌ضعـ ــد و هـ ــت باشـ ــم مزیـ هـ
ــال چین  ــابقه تیم‌های بزرگسـ ــه به سـ توجـ
ــابقات را بالا پیش‌بینی  و ایران، سطح مسـ
ــر  ــا از نظـ ــم مـ ــبختانه تیـ ــم. خوشـ می‌کنـ
ــرایط مطلوبی  ــی در شـ ــی، فنی و بدنـ روحـ

ــالا راهی بحرین  ــا انگیزه‌ای بـ ــرار دارد و بـ قـ
ــود.« می‌شـ

ــده گفت:  ــای آینـ ــاره برنامه‌هـ ــریف دربـ شـ
ــنگال  ــده المپیک جوانان در سـ ــال آینـ »سـ
ــال زنان نیز  ــته فوتسـ ــود و رشـ برگزار می‌شـ
ــت. هنوز مشخص نیست آیا  در برنامه اسـ
ــابقات بحرین حکم انتخابی المپیک  مسـ
ــال آن وجود دارد.  ــا خیر، اما احتمـ را دارد یـ
 AFC ــوی ــوع از سـ ــن موضـ ــم ایـ امیدواریـ
ــود. در دوره  ــن شـ ــه المپیک روشـ ــا کمیتـ یـ
ــورها  قبلی به دلیل محدودیت حضور کشـ
ــته‌های تیمی، تنها تیم پسران اعزام  در رشـ
ــال چنین محدودیتی  ــد. امیدوارم امسـ شـ
ــران نیز  ــا تیم دختـ ــد تـ ــته باشـ وجود نداشـ

ــد.« ــده ایران در المپیک باشـ نماینـ
ــران  ــال دختـ ــی فوتسـ ــم ملـ ــرمربی تیـ سـ
ــر گفت:  ــطح لیگ برتـ ــاره سـ ــوان دربـ نوجـ
ــوز  ــته و هنـ ــه از لیگ گذشـ ــار هفتـ »چهـ
ــا در  ــی، امـ ــاوت نهایـ ــرای قضـ ــت بـ زود اسـ

ــد تیم‌های جوان  ــاهد رشـ همین مدت شـ
ــتقلال در  ــور اسـ ــم. حضـ ــی بوده‌ایـ و بومـ
ــه می‌تواند به  ــت کـ ــگ اتفاق مثبتی اسـ لیـ
ــال زنان کمک کند. هرچند  ــعه فوتسـ توسـ
ــه ۱۲ ممکن  ــا از ۸ بـ ــداد تیم‌هـ افزایش تعـ
ــد، اما از  ــی را کاهش دهـ ــت کیفیت فنـ اسـ
ــدن  ــازی و دیده‌شـ ــت بـ ــر فرصـ ــوی دیگـ سـ
برای بازیکنان بیشتری فراهم شده است. 

ــک اکنون در  ــان لیگ یـ ــیاری از بازیکنـ بسـ
ــن برای آینده  ــازی می‌کنند و ایـ لیگ برتر بـ

ــت.« ــان خبر خوبی اسـ ــال زنـ فوتسـ
ــا انگیزه و  ــان تأکید کرد: »بـ ــریف در پایـ شـ
ــم. هدف ما  ــه بحرین می‌رویـ ــرژی بالا بـ انـ
ــابقات نیست، بلکه  ــرکت در مسـ فقط شـ
ــایی  می‌خواهیم با نمایش یک بازی تماشـ

ــرای قهرمانی بجنگیم.« و منظم بـ

فاطمه شریف: آماده حضور در بازی‌های آسیایی هستیم

برای قهرمانی به بحرین می‌رویم
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